

16.června rozpoutali globalisté mRNA „biologické tsunami“ na japonském fotbalovém stadionu plném 40 000 lidí – „replikony“ k šíření infekce.

lipovylis.cz/wordpress/cervna-rozpoutali-globaliste-mrna-biologicke-tsunami-na-japonskem-fotbalovem-stadionu-plnem-40-000-lidi-replikony-k-sireni-infekce

David Z Moravy

28. června 2024

0

Autor: Ethan Huff // 26. června 2024

Bývalé americké speciální jednotky a zelený baret Michael Yon vystoupil se zakladatelem Freedom Train International Jimem Fergusonem, aby veřejně prohlásil, že globalisté právě vydali další biologickou zbraň na fotbalovém stadionu v srdci Japonska.

Podle Yona byla biologická zbraň vypuštěna v japonské Jokohamě 16. června v davu asi 40 000 lidí. Designérská biologická zbraň je navržena tak, aby způsobila to, co Ferguson popisuje jako „masivní odhazování hrotů nejnebezpečnějšího druhu“.

Jako způsob doručení pro uvolnění biologické zbraně veřejnosti byl použit samo-replikující se mRNA (modRNA), “výstřel pro úpravu variant genu”, vysvětluje Yon v rozhovoru níže. Jakmile je člověk infikován, stává se „replikonem“, který infikuje a nakonec zabíjí ostatní.

“Pojem ‘Replikony’ bude termín používaný k popisu těch, kteří střílejí a replikují vrhání hrotů a způsobují masivní infekci u jiných lidí, se kterými přijdou do kontaktu s námi,” říká Ferguson.

<https://t.co/paZAkNRJ0s>

Breaking Exclusive: Shocking... Bývalé americké speciální jednotky a Zelený bareť odhalují plány na vypuštění biologické tsunami přímo v srdci Japonska 16. června.

Ti, kteří se nakazí, jsou označováni jako „replikony“. Budou dále infikovat...

pic.twitter.com/9bGv1vFYTg

— Jim Ferguson (@JimFergusonUK) [June 15, 2024](#)

(Související: Nová studie z *The Ohio State University* zjistila, že plně očkovaní lidé na COVID mají mnohem větší pravděpodobnost úmrtí než neočkovaní.)

Globalisté „téměř“ skončili se svými tajnými bunkry

Kdykoli se takové věci začnou dostávat na titulky, někteří lidé se oprávněně ptají: Proč by globalisté vypouštěli vysoce nakažlivou a skutečně smrtící biologickou zbraň, která by je také mohla infikovat a zabít? Podle Yona se tito pracovníci nepravosti plánují schovat ve svých odlehlých bunkrech pro soudný den, zatímco biologická zbraň dělá svou věc.

Mnoho z těchto bunkrů je stále ve výstavbě, ale Yon říká, že jsou téměř hotové. Pak, až nadejde správný čas, „náhle zmizí“, abych citoval Fergusona – alespoň toto je Yonova verze toho, jak se takové události budou odehrávat.

Zdálo by se, jako by se *mocnosti* (TPTB) pokoušely načasovat své náhlé zmizení se zmizením pravých dětí Božích – dvěma zmizeními najednou –, kterým je přislíben útěk před soudem a nadcházejícími hrůzami.

Posledních asi 18 měsíců Yon říká, že se mluvilo o „události“, jak říkají tomu, co se má stát. Vědí, co se stane, protože jsou součástí toho, proč se to stane. Jediné, co nevědí, je přesný den, který je přepadne jako zloděj v noci.

“Takto plánují přimět každého člověka, aby měl mRNA do [sic] svého těla?” Ferguson se ptá na biologickou zbraň, o které Yon říká, že byla právě uvolněna v Japonsku.

Americký problém nelegálního přistěhovalectví bude hrát roli i v tom, co brzy přijde. TPTB využije nelegální migranty ke kontrole původních obyvatel a k uzamčení celých měst podobným, ale mnohem horším způsobem, jako se stalo během „pandemie koronaviru COVID-19“ ve Wu-chanu.

“Konečným plánem je snížit populaci, ale tento nový vývoj bude znamenat, že každý, kdo se dostane do blízkého kontaktu, například sdílením veřejné dopravy, bude znamenat, že se neočkovaní nakazí,” říká Ferguson.

“Deagalova zpráva uvádí, že do roku 2025 dojde k masivním bezprecedentním ztrátám populace. Spojené státy by mohly zaznamenat snížení populace z 330 milionů na 89 milionů. Spojené království může zaznamenat pokles populace z 67 milionů na 15 milionů. Ostatní země čelí podobnému hroznému snižování populace.”

Bude další „pandemie“ podobná COVIDu, která ochromí svět a přinese globalisty dlouho očekávané konečné řešení? Více se dozvíte na Plague.info .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

MichaelYon.substack.com

X.com

NaturalNews.com

BlueLetterBible.org

BlueLetterBible.org

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Poškození mozku způsobené mRNA vakcínami COVID-19](#)